55509 2043 — LEZIONE |12

2
Yury, = A Ky + b%u—-\ R ZCLR-\-b

_b&,Ar—O) oo \' eguodoune Uo  uml wwea Aadha R ede R™=a %m &
who saARouwL A\ AMCOMAUMAGL
Ow adbvo Sdwboue @  Ya= wR . Bode soshihuing

Ko RV Hu—)
nR* 1+ R* 2— aAmR + b - M QRL—Q.R-&)) " QR"‘-\-&,) :-?_o

o eon deR R o (wR3k Skk0)
Se R 2 vadis doppa ok R*—oR-b Wuod M da b = prod. M.:Q’:
Qiudl owde @ oo baiue § O.

I conQusouw  wia cone D R™M, m "

J

— Se A <o WSES havon  ume ok %&a &N Shwcesdom Mol
S & vadld Ried R W Fovuwo  espouenzioln

LB A%
Q—\"Ae/ sz—‘AQ/

q\xLuAl‘\zQQmmuA\ dodla box s € sowo

m LB

RN = Ao = Alces (Bm) + U ATSU (B
N - LBw
Ry = A e = A" s (Be) — 4 A" s\ (B
Quiudi.  ONA oo 0le &

%y = A" cos (Bm) Y = AN stu (Bm)



NoRuude o poRwloke ‘\@mm Vv Counglesst @ omg&caw_ B0
Womboue  da g opperiut wolou & Ae B Q2 suc. sole Sopva
SO0 SAMKOUL,

—_— —_— —

“Tooa %MWO\QL LR UWa ducc. B’A ACom, Qiuecw. Owo@me,o\ Cow,
Siprudamo dob E leudul presdudl ) o sdusious
Ruoale & coulbiwodow U & & duuenk
R Lo bae da 8 diew o pove dale vedic
ol pdiuouno ossodo alla  AMoANMG, el

bt&nw}& o
¢~%mmmae«m%¢¢mmaa =g
Q - S “ ~ s e prduc Q)m'{lm R
D= gl coppa R vadic, Counplesse oovan&q\q. AC® & m.oQk. 1

o Atces (BeY AT B (Ba)
4= cgud woppte R vadiad owg\esse comingake A TR ootk w
podice, B sesh omenk X giwa Aol pa m*
G oe kL sm—y (w totale 2 oQuuwenk ),
e — o —
Esupto Suwecessiowe R Floouaccy K = Rk Run | %o=0,%=]
Pluowio assedabo  R* =R+ | RI-R-\ =0
R = | + 5

. Lo sowaeue %mww&y_ Py

w
RERLY \ =I5
Y= Ca T) L Ca T’B

Jupovando Qi coudirowd ol howo cie ey

Yo = C+Cy =0 Coz —<
\+13 | =35 L-\-\_s'_ -5
Y, = C\ ‘_7_' + Co T = | C\ 9_’ 'T = |
1
c {5 =\ Qs T



Torumla BRA Y oauwmenn X Tlbouwacen

o ERER -5
R e

m Noluude st Ruodhe,
> } Stuoumewkt ok
UM AL

Oss £ T viumenl & Filouacd sowo ke, (st Muwosheo por LudMAt O,
o powkie, dalla Mcomuwra) . Quimdi. €raudo |\ oo g ua
w pURico V15 T8 saupificauno’,

Os2 Quowdo m > v N\ Rowdo eopouewrale —>0 (o bax ha,
oo oasouio <) ) | quiudl  ¥u OuACL espouewil alment  Colug

VR Ruue,
Q}. K\ |+ G . . ~
Oss. 3 WA = C{u»,ud)» ALO NMAo.
R >z )
N AR
ERuplo Ky = Xut Kud Yo = 2013

Dowowcar € sl s@z@w % W Wodo e %u sta Qivatodo ?
5 \™ =BT . .
Tdea v wu = C, (%) + Ca (T 7 me%abvu &2 ¢, =0

Mug@ mwsémcz,e,wm\ra\em 2013 B adUL Yo = 20\3.

Ma  alovo o
\+ 15 \ NS —5
%X, = <4 — + 20Q 2 = 20% —/—
L7 5 2
o <)



I'Doumw.do\ 7?\ Coury Hovon,  Uino  scuvioue b\aa_da\e ue\ coxo ok,
Swoggnes ?
Ausando ad oo b

7
Rurd = L Yu + B Kuy + M7+

In gquede ae b ano dl dige 2w = amPrbmr o Sofiuemdo
Yovo o QUM (R K M m e Punue move ) NUwean, w3
moo%@le, (o). DY solido vo boeme,

L‘D&@g\o\“wm\e“ Sl Rwaue won SUUOZRIEQ S un piuouo &
%«m\o 3, allova 1\ Rutako m%‘m\%o& S

b Uowio o Sesso %mu&a A GorfY, CU.CO%U/H*\.

Xusl = 2%+ D¥un + 2 (oo wma s S Lpo  2a= &2

A Y] M=\
G-' Q— = Q—'& Q— . -\- Q,W ) = 'l-
+ B2 y LXK = Lx + 5z +2
Zma) 1w S ZTm= QA= — iR

@@Qm * gaunenods F\ Expouenziol A wulfdo Sello sk sso Q_%PO\LMQ\S

Rury = DRw= 2%, T 2 Povo 3w = @ 2

~my M-\ 4" V] .
a2 = 92 —72a2 2 ) Ga= 6Q—20 2

E andaba ol pAdl PRt quanio Q! eq, Sgpueo, asloClota,
¥ = 3R = 2R, W pdiuomto  RE=3R-2 o R=2 & vadi,

QUM BTu= 22T & wa ad. de) Stogpua,

I q)).e,éo car® 3\ Jeu#a\&“o%ué‘u Py Zu = AM.2

M-\

~n M-\ A,
a(m)2 = BANL ()2 F2 ) LGM +E0 = QW= 20 +2A +2,



